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平均 平均 平均

1
学校のカリキュラムは、お子さんの進路希望を実現する
ものになっていますか。

34.4 52.5 9.4 0.8 3.2 3.3 3.2

2
学校は平和教育やいじめ等も含めた人権教育について熱
心に取り組んでいると思いますか。

25.8 60.7 7.0 1.6 3.2 3.3 3.1

3
お子さんの高校生活は、基本的生活習慣が守られ、規律
あるものになっていますか。

50.0 40.2 0.0 3.7 3.4 3.4 3.4

4
教職員は、お子さんの生徒理解や指導のために工夫・改
善を図っていますか。

41.0 48.0 8.2 2.5 3.3 3.4 3.3

5
交通安全意識を育てるための指導が計画的・組織的に実
施されていますか。

20.5 62.7 8.6 1.2 3.1 3.3 3.1

6
学校は、お子さんの進路目標の確立とその実現のために
工夫・改善を図っていますか。

41.0 49.2 6.6 2.0 3.3 3.4 3.3

7
お子さんの進路意識の高揚のための工夫や進路情報の提
供がなされていますか。

35.7 48.4 12.7 2.0 3.2 3.3 3.2

8
お子さんの学習や進路についての悩みがあるときに教職
員に相談しやすい雰囲気ですか。

42.2 41.4 13.9 1.2 3.3 3.3 3.2

9 文化祭や体育祭などの本校の行事は充実していますか。 55.3 37.7 4.9 2.0 3.5 3.6 3.5

10 本校の部活動は、全体的に活発であると思いますか。 40.2 48.4 6.6 2.9 3.3 3.6 3.3

11
本校はボランティア活動に積極的に取り組んでいると思
いますか。

26.6 51.2 13.9 3.7 3.1 3.2 3.2

12
お子さんの身体に不調があるときには、教職員は適切に
対応していますか。

48.0 42.2 6.1 3.3 3.4 3.5 3.4

13
お子さんのいじめや心身等についての悩みがあるときに
教職員に相談しやすい雰囲気ですか。

29.9 54.5 9.4 3.3 3.1 3.3 3.2

14
お子さんの学校の様子や、何かあるときは教職員が家庭
に連絡をしてくれますか。

47.1 36.5 9.8 2.9 3.3 3.4 3.4

15
本校の教職員は、生徒一人ひとりに対する指導はきめ細
やかですか。

34.0 49.2 11.5 2.5 3.2 3.3 3.2

16 お子さんは、授業がわかりやすいと言っていますか。 19.3 51.6 20.9 3.3 2.9 3.0 2.8

17
お子さんは、わからないことや良くできなかった事柄に
ついて、きめ細やかに指導してもらっていると言ってい
ますか。

23.8 50.4 18.4 2.9 3.0 3.0 2.9

18
事務室は、お子さんの諸納金や証明書等のことについ
て、適切に対応していますか。

48.0 42.2 2.0 3.7 3.4 3.5 3.2

19
学校の状況等を積極的に保護者や地域に広報しています
か。

44.7 42.6 5.3 2.5 3.4 3.4 3.2

20
本校の教育活動は家庭・地域社会と連携を持ちながら進
めるよう努力していると思われますか。

34.8 54.5 5.3 1.6 3.3 3.4 3.2

21 訪問時や電話での教職員の応対は良いですか。 64.8 27.5 3.3 3.3 3.6 3.6 3.4
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４：はい　３：どちらかと言えば、はい　２：どちらかと言えば、いいえ　１：いいえ
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